

在3月底之前，BTC矿工仍在打破所有记录。他们已经收集了15亿美元的收入。

自2020年11月以来，比特币矿工的利润之争一直在进行。然而，这一年中发生了一半的减少。但是，减半意味着每块奖励的急剧减少。

但这没关系。比特币矿工正在恢复甚至超过其在2017年12月和2018年1月的收入。但是，差别是巨大的。在此期间，该行业仅享受了两个标志性的月份。

自2020年底以来，创纪录的月份接after而至。如何?通过不断增加的销售量。TheBlock指出，因此March成为了新记录。但是，该月份尚未结束。

比特币矿工在此期间的收入已超过15亿美元。因此，之前的记录可以追溯到2017年12月(12.5亿美元)。然而，早在2021年2月(13.6亿美元)。

与以太坊区块链的趋势相反，推动矿工利润的不是交易费用的上涨。产生这种增长的是每块奖励(6.25BTC)。

3月份，这些奖励达到了13.6亿美元，而手续费约为1.48亿美元。然而，由于比特币区块链上的活动量大，这些费用逐月增长。但是，它们远不及以太坊上的40%。

对于大型BTC矿业公司而言，收益是两倍。他们的核心业务直接受益于加密资产价格上涨。但是，上市矿商的股票也从中受益。

“我们的矿工对采矿的未来非常乐观，”卢克索技术公司的联合创始人伊桑·维拉(EthanVera)在一个月前夸口说。这位高管补充说：“其中大多数时间是2021年1月和2月，创纪录的几个月。”

在北美，矿工们终于可以依靠持续不断的资金涌入。截至2020年第四季度，机构投资者因此在比特币采矿上花费了5亿美元。

要想知道比特币挖矿赚不赚钱?一天能挖到多少比特币，首先我们需要了解下比特币的挖矿机制。

比特币通过系统设置，基本能稳定在平均每10分钟挖出一个区块。每一次出块奖励都给挖出该区块的矿工。挖出区块的矿工称为出块矿工。出块矿工会把比特币网络中的合法交易记录到区块链上，这样矿工就能收到记账的手续费。

出块矿工的奖励包含两部分：一部分是系统给奖励，称为Coinbase奖励。大家可

以理解为挖矿奖励。另一部分是记账奖励，称为矿工费(即手续费奖励) 用户在使用比特币区块链转账、交易时系统会收取一定的手续费，这些手续费便是记账奖励

Coinbase奖励(挖矿奖励)最初是50枚比特币，当比特币区块高度每达到21万的整数倍，Coinbase奖励就会减半，这就是我们常听到的比特币挖矿奖励四年减半。

目前阶段Coinbase奖励为12.5枚比特币。就目前阶段而言，矿工挖出一个区块的奖励，收到的交易矿工费平均大约在0.1枚比特币(不固定)，也就是说矿工挖出一个区块得到的平均奖励约为12.6枚比特币。矿工的奖励99%左右来自系统的Coinbase奖励。

根据比特币系统平均每10分钟可挖出一个区块，一天可挖出的新区块数量为144($60 * 24 / 10 = 144$)，目前每天可挖出比特币数量为1800BTC($144 * 12.5 \text{BTC} = 1800 \text{BTC}$)。加上每个区块约0.1BTC的矿工费，所有矿工一天得到的总奖励约为1814.4BTC。也就是说比特币每天挖矿产出总量大约是1814.4BTC。当日，这不是绝对的，因为矿工费取决于比特币当日交易数量

在大致清楚比特币每天挖矿产出总量后，下一步我们可以通过对比自身算力和全网算力以及比特币当时价格计算出每天挖矿收益是多少？

比特币挖矿比拼的是算力，算力越大，挖到比特币的概率越大。目前比特币全网算力超过39EH/s，也就是39乘以10的18次方。这是什么概念呢？如果用一台普通电脑来挖矿的话，它的算力约在1000H/s，平均每秒能做1000次随机数尝试。全球有70亿人口，每人都有一台用来挖比特币的电脑，那么需要560万个地球，才能达到目前比特币的全网算力。

矿工挖到比特币的概率等于自己的算力在全网算力占比。用普通的家用电脑挖矿，挖到比特币的概率远小于双色球中头奖的概率。所以目前矿工都采用专业的矿机——ASIC矿机来挖比特币。

假设矿工“A”拥有的挖矿算力占全网算力的1%，长期来看，你挖到比特币的概率就是1%。以矿工“A”的算力占到全网算力的1%来计算，他平均每天挖到的比特币大约为18枚($1800 * 1\% = 18$)，按照当前比特币价格2.5万人民币一枚，平均一天的收入大约为45万元

当天矿工是否盈利，不仅要看收益情况，还要看挖矿成本是多少？挖矿的成本包括：购买矿机成本、电费成本、场地成本、人工成本等。不同的矿机，价格、算力和功耗等性能都不相同，以及矿机之外诸如电费和人工成本也不同。因此比特币挖矿一天能赚多少钱需要根据实际情况来计算。

想知道详细的挖矿收益以及挖矿成本大家可以使用挖矿计算器来计算

咱们要知道比特币挖矿并不是稳赚不赔的买卖，能否赚钱取决于挖矿成本、比特币币价走势、挖矿竞争力度等等多方面因素。所以，大家如果想参与比特币挖矿，最好在挖矿前核算好收益和成本各方面的问题。

以上就是DaDaqq.com现在挖比特币赚钱吗？比特币挖矿到底有多赚钱？的详细内容，更多关于比特币挖矿知识分享的资料请关注币大师其它相关文章！

本站提醒：投资有风险，入市须谨慎，本内容不作为投资理财建议。

Tag：比特币 比特币挖矿 区块链